

Уважаемые родители, учителя, партнеры школы!

Предлагаем вашему вниманию открытый информационный доклад, в котором представлены результаты деятельности школы за 2022-2023 учебный год. В докладе содержится информация о том, чем живет школа, как работает, какие у нее потребности, чего она достигла. Публикация открытого отчета становится для школы обычной деятельностью. И все более очевидным становится тот факт, что активными участниками образовательного процесса должны стать те, кто имеет прямое отношение к жизни школы: родители, социальные партнеры и все, кому не безразлично будущее нашего города и страны. Знакомство с отчетом позволит каждому получить интересующую информацию и осознать свою роль в развитии школы, получив основание для продолжения сотрудничества.

Школа является муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением и ориентирована на обучение, воспитание и развитие всех и каждого обучающегося с учётом их индивидуальных возрастных, физиологических, психологических, интеллектуальных особенностей, образовательных потребностей и возможностей, личностных склонностей путём создания в школе адаптивной педагогической системы и максимально благоприятных условий для умственного, нравственного, эмоционального и физического развития каждого ребёнка.

Она организует свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, руководствуется законом «Об образовании в РФ», Уставом общеобразовательного учреждения и другими нормативными документами РФ и Министерством образования СК.

Управление школой осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Органы управления:

- Совет школы
- Общее собрание трудового коллектива
- Педагогический совет
- Родительский комитет

Кадровый потенциал педагогов на сегодняшний день в МБОУ СОШ № 5 следующий: в коллективе работает 56 человек: педагогических работников – 40, административный аппарат – 6 человек, хозяйственный персонал – 16 человек. Имеют профессиональные награды 11 педагогов, что составляет 27% от общего количества работающих педагогов.

На протяжении всего учебного года педагоги повышали свою квалификацию: принимали участие в краевых, городских семинарах, посещали проблемные курсы, краткосрочные курсы по темам внедрение

ФГОС ООО, обучались в учебно-методическом центре ГО и ЧС, работали по обобщению и распространению передового педагогического опыта.

В 2022-2023 учебном году высшую квалификационную категорию подтвердили 6 педагогов. Соколенко В.В. стала участницей краевого этапа конкурса «Учитель года». Степашкин С.А.-участник краевого конкурса «Учитель здоровья». Мирошниченко Е.А.-участник городского конкурса по профилактике безнадзорности.

Численность учащихся

В 2022-2023 учебном году в школе на начало года было 736 обучающихся, действовало 27 классов.

По социальному составу:

- неполные семьи-185, детей 203,
- малоимущие 36 семей-42 ребёнка
- многодетные- -75 семей-116детей
- инвалиды – 18 7 с ОВЗ
- подопечных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей -7
- 5 обучающихся, состоящих на различных видах профилактического учёта
- семьи СОП -3, 2 из них на учете в ОВД , КДН, 1 на внутришкольном
- 6 чел из семей, участвующих в СВО

Анализ учебной деятельности школы

Основными задачами методической работы школы в 2022-2023 учебном году были следующие:

1. Усиление общекультурной направленности образования в целях повышения адаптивных возможностей школьников.
2. Совершенствование системы педагогического мониторинга для получения объективной оценки труда педагогов и знаний учащихся.
3. Совершенствование базовых компетентностей педагогов в контексте требований профессионального стандарта педагогической деятельности.
4. Совершенствование психолого-педагогического, медико-социального сопровождения учащихся в образовательном процессе.
5. Совершенствование профессиональной квалификации педагогов и руководителей школы, предполагающее создание условий непрерывного повышения профессионально-педагогической квалификации через дистанционные курсы повышения квалификации, курсы на базе СКИРО ПК и ПО, СГПИ и т. д.
6. Расширение и обновление информационной базы школы.

В целях обеспечения выбора направлений методической работы внутри методических объединений было осуществлено прогнозирование потребностей педагогов в методическом обеспечении образовательного процесса. На основе диагностики составлен план работы методической службы, уточнён план повышения квалификации учителей, перспективный план аттестации работников школы.

Целью образования в школе является выявление и развитие способностей каждого ученика, формирование духовно богатой, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей личности, обладающей прочными базовыми знаниями за курс средней школы.

Начальная школа в 2022-2023 учебном году работала в режиме одной смены пятидневной недели по учебно-методическому комплексу «Школа России», что позволило обеспечить благоприятные условия для обучения младших школьников с различным уровнем подготовленности, мотивации и способностей.

С 1 сентября функционировало 11 классов, 2 группы продленного дня. В первых классах обучалось три ребенка с ОВЗ.

Из 11 учителей начальной школы года имеют высшую квалификационную категорию 9 человек.

В первых класса (62 ученика) были созданы все условия для успешного прохождения адаптационного периода при поступлении в школу и усвоения программного материала за первый класс.

В школе I ступени в 2022-2023 учебном году на начало года обучалось 323 человека, на конец года-320. Средняя наполняемость классов по начальной школе – 29 обучающихся. Все учащиеся 2-4 классов изучают английский язык.

В выпускных классах школы 1 ступени обучалось 3 класса, 85 обучающихся.

По итогам года обученность -99,6%, среднее качество знаний во 2-4 классах– 67% (что на 5% ниже, чем в предыдущем году), в выпускных классах – 60,5% (что на 7% ниже, чем в предыдущем году), отличников –43 учеников (16,5%, на 5% больше предыдущего года), хорошистов 130 человек (50%, на 10% больше предыдущего года).

Вся начальная школа обучается по новым образовательным стандартам – ФГОС. К уже традиционным часам внеурочной деятельности (риторика, наглядная геометрия, краеведение, спортивные игры, «Моя семья», «Вокалия», «Умелые ручки», «Юный художник», «Закулисье») в 2022-2023 учебном году в классах введены «Разговоры о важном», «Финансовая грамотность», занятия проводили учителя начальных классов, и были задействованы учителя-предметники Аносова Е.В., Степашкин С.А., Дудко А.Ю.

Образовательный процесс на 100% обеспечен бесплатными учебно-методическими комплектами, рекомендованными МО и науки РФ и

включенными в перечень учебных изданий для учреждений общего среднего образования на 2022-2023 учебный год.

В настоящее время оценочными процедурами является итоговая аттестация учащихся. В 2022-2023 учебном году в начальной школе в период с 20 апреля по 15 мая проводилась итоговая аттестация учащихся по всем предметам в различных формах (ВПР, контрольные работы по русскому языку, иностранному языку, математике, тесты по окружающему миру, литературному чтению, проекты по технологии, изобразительному искусству и музыке, выполнение нормативов по физической культуре). По итогам аттестации одна ученица 4б класса переведена в следующий класс условно, остальные ученики успешно аттестованы и переведены в следующие классы.

Учащиеся начальных классов приняли участие в муниципальных олимпиадах: в городской олимпиаде по русскому языку Пластинина Стефания, ученица 4 Б класса, заняла 2 место (учитель Угрюмова М.В.); в олимпиада по финансовой грамотности 1 место - Малков Данил (2 класс, учитель Филатова Н.А.), 2 место - Чиркова Мирослава (2 класс, учитель Давыденко Т.П.), 2 место- Пластинина Стефания (4 класс, учитель Угрюмова М.В.), в городской олимпиаде по ПДД Рудченко Артем, ученик 3 Б класса занял 1 место (учитель Стецюра В.А.), призером стала Сударкина Д. (учитель Мачалкина Ж.В.).

В краевой олимпиаде «Старт» среди четвертых классов приняли участие Вакуленко София (учитель Угрюмова М.В.), Емельяненко Алексей (учитель Воронкова О.С.), Гагиев Илья (учитель Филатова К.О.).

В городском конкурсе «Законы дорог уважай» команда обучающихся под руководством Туниковой А.В. заняла 1 место и будет участвовать в краевом конкурсе.

В Краевой олимпиада для младших школьников, посвященной Году культурного наследия народов России (МО СК ГБУ ДО «Краевой Центр развития творчества детей и юношества имени Ю.А.Гагарина») 1 место занял Гагиев Илья (учитель Филатова К.О.), 2 место Вакуленко София (учитель Угрюмова М.В.), 3 место Емельяненко Алексей (учитель Воронкова О.С.). Призером Краевого конкурса среди младших школьников на лучшее задание для олимпиады, посвященной Году культурного наследия народов России стала Вакуленко София (учитель Угрюмова М.В.).

В городском конкурсе мастеров художественного слова «На века России нашей слава! Непреклонно мужество Руси!» 1 место занял Филатов Георгий (учитель Давыденко Т.П.). В муниципальном конкурс рисунков ко Дню Защитника Отечества «Мирный день Кавказа» Рудченко Артем занял 1

место (учитель Стецюра В.А.), Шеремет Матвей, - 3 место (учитель Дударева А.И.), Ковшов В. стал призером (учитель Мачалкина Ж.В.).

Призером Всероссийского конкурса по изобразительному искусству «Здравствуй, осень золотая» стала Гетман Софья (учитель Петрова Н.Н.). В региональном этапе Всероссийского конкурса экологических рисунков в номинации "Родные пейзажи" Краснокутская Дарья (учитель Филатова Н.А.) заняла 3 место, в номинации "Достопримечательности Кавказских Минеральных Вод" Тирова Дарина (учитель Филатова Н.А.) заняла 2 место.

Учащиеся приняли участие во Всероссийском «Дне Эколят», проведены «Уроки Эколят». **Обучающиеся 1-х классов и 4 А класса активно принимают участие в мероприятиях и акциях движения «Орлята России». Учителя и ученики приняли участие в Межрегиональном семинаре по программе развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России». 4 Б класс -класс юных помощников ГИБДД.**

Учителя начальной школы приняли активное участие в муниципальной методической неделе. Петрова Н.Н. провела открытый урок математики в 1 классе «Нумерация чисел от 0 до 10», Угрюмова М.В. - урок окружающего мира «Природные зона – Арктика».

Во Всероссийском конкурсе «Первый учитель» принимает участие Туникова А.В.

В краевой семинар «Инклюзивное образование» с докладом выступила Филатова К.А., а мастер-класс, обобщая опыт учителей школы, провела Мощенко В.А.

В работе региональной площадки Всероссийского инклюзивного фестиваля #ЛюдиКакЛюди на базе АНО «Междисциплинарный инклюзивный центр» города Лермонтова обобщила опыт работы с детьми с ОВЗ Стецюра В.А.

В основной школе 14 классов, 361 обучающийся, 2 старших класса (55 обучающихся)

Работа осуществлялась по 6-дневной рабочей неделе в 1 смену.

Основным показателем профессиональной деятельности коллектива является учебно-воспитательный процесс. Работа МБОУ СОШ № 5 в 2022-2023 учебном году также была ориентирована на итоги аттестации обучающихся, т.е. на повышение качества образования, подготовку к дальнейшему профессиональному самоопределению.

Успеваемость по школе 100%, качество знаний 56%.

Качество знаний

5-9 классы	10-11 классы
45 %	72 %

Результаты итоговой аттестации учащихся 9 классов в 2023 году

Предмет	Кол-во «2»	Средняя оценка	
		МБОУ СОШ №5	ОУ город
Русский язык		4,3	4,1
Математика	2	3,8	3,8
Биология	1	3,3	3,7
Информатика и ИКТ		3,7	3,4
Физика		3,7	3,9
История		4	3,4
Обществознание		4,0	3,8
Химия		3,7	4
География	1	3,8	3,9
Английский язык		4,4	4,3

Аттестаты об основном общем образовании получили все 53 выпускника (3 после пересдачи)

В 2023 году аттестаты с отличием за курс основного общего образования получили 5 обучающихся: Мельникова А., Сухоносова А., Селянина К., Михаелян А., Тимошенко А.

Результаты ЕГЭ 2023

	количество сдававших	количество не сдавших	средний балл		
			Сош 5	городские ОУ	краевые ОУ
русский язык	29		75	71	
математика Б	14		4,5	4,3	
математика П	16		62	58	
физика	10		52	51	
химия	3		55	36	
биология	6		53	44	
история	3		71	62	
литература	3		75	73	
информатика и ИКТ	4	2(Лозин, Соловьёв)	55	53	
обществознание	14	2(Чернова, Асанов)	54	55	
Английский язык	1		52	67	

Результаты итоговой аттестации выпускников 11 класса свидетельствуют о том, что результаты ЕГЭ практически по всем предметам выше городских и уровень обученности позволяет выпускникам продолжить образовательный в высших учебных заведениях.

В этом году 3 обучающихся 11 класса (Аванесов С, Никипелов М, Чесноков А) окончили школу с медалью за особые успехи в обучении, 2 человека – награждены золотой медалью губернатора СК, 4- серебряной медалью губернатора. 4 выпускника набрали более 90 б. по русскому языку, 2 выпускника более 70 б. по математике профильного уровня. Выпускники основной школы продолжают обучаться в своей школе, успешно поступают в учебные заведения НПО и СПО. Выпускники средней школы успешно поступают в ВУЗы края, страны. Данные о поступлении выпускников представлены в **таблице:**

№ п/п	Сведения	Количество выпускников	%
1	Количество обучающихся 9 классов в 2023 году		X
	Из них:	53	
1.1	Остались на повторное обучение	0	
1.2	Поступили в профессиональные образовательные организации	35	
1.3	Продолжили обучение в общеобразовательных организациях	18	
1.4	Работают	0	

1.5	Не работают и не учатся	0	
1.6	Служат в рядах Российской Армии	0	
1.7	В учреждениях УФСИН	0	
2.	Количество выпускников 11 классов в 2021 году	29	X
	Из них:		
2.1.	Поступили в образовательные организации высшего образования, далее – ОО ВО (всего)	27	
	В т.ч.:		
2.1.1	Поступили в ОО ВО, расположенные на территории Ставропольского края, (всего)	7	
	Из них поступили в:		
2.1.1.1	ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»	4	
2.1.1.2	ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет»		
2.1.1.3	ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет»		
2.1.1.4	ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ		
2.1.1.5	ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»		
2.1.1.6	ГБОУ ВО «Ставропольский государственный педагогический институт»	1	
2.1.1.7	Негосударственные ОО ВО		
2.1.2	Поступили в ОО ВО других субъектов РФ и государств	20	
	Из них:		
2.1.2.1	ОО ВО г. Москва	4	
2.1.2.2	ОО ВО г. Санкт-Петербург	6	
2.1.2.3	ОО ВО других городов РФ	10	
2.1.2.4	ОО ВО других государств		
2.2	Поступили в профессиональные образовательные организации (всего)	1	
	В том числе:		
2.2.1	Поступили в профессиональные образовательные организации, расположенные на территории	1	

	Ставропольского края		
2.2.1.1	Для освоения основных программ профессионального обучения		
2.2.1.2	Для освоения основных программ профессионального образования		
2.2.2	Поступили в профессиональные образовательные организации, расположенные на территории других субъектов Российской Федерации		
2.2.2.1	Для освоения основных программ профессионального обучения		
2.2.2.2	Для освоения основных программ профессионального образования		
2.3	Служат в рядах Российской Армии	1	
2.4	Работают		
2.5	Не работают и не учатся		
2.6	В учреждениях УФСИН		

Бюджет-27, коммерция-4

В октябре 2022 года проводилась городская предметная олимпиада среди учащихся 5-11 классов по 17 предметам. Победителями и призёрами муниципального этапа стали 26 человек. Обучающаяся 10 класса Черевашенко М. стала призёром краевого этапа олимпиады по экологии, (учитель Масло Е.В.)

Ученики 9-11 классов приняли активное участие в городской научно-практической конференции, городских и краевых конкурсах под руководством педагогов Поветьвой Ж.Е., Масло Е.В., Шуниной Л.М., Коноваловой И.Н. Оруджалиевой Е.А. Чемеригина Милана выиграла заочный тур олимпиады Сириус по биологии, Иванова Ксения является полуфиналистом Всероссийского конкурса «Большая перемена», пожелаем ей удачи в финале. Под руководством Е. В. Аносовой учащиеся школы являются призерами и победителями городских, краевых и международных творческих конкурсов. В Городском конкурсе патриотической песни «Солдатский конверт» Ансамбль «Серебряные голоса», Шевцов Сергей, Шевченко Анастасия- Лауреаты II степени, Чиркова Мирослава – Лауреат I степени; В Международном конкурсе дарований «Зимняя сказка» в Проекте «Времена года» Ансамбль «Серебряные голоса», Шевцов Сергей, Шевченко Анастасия, Аносова Екатерина- Лауреаты II степени, В Городском конкурсе

мастеров художественного слова «На века России нашей слава! Непреклонно мужество Руси!» Филатов Георгий- Лауреат 1 степени, Курилкина Анастасия- Лауреат II степени, Попова София - Лауреат III степени, В Городском этапе Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» Попова Софья и Сердюкова Арина являются победителями и представляли город на краевом этапе конкурса. Филатов Георгий- Лауреат 1 степени Международного многожанрового арт-проекта «Ты можешь» фестиваля-конкурса искусств «Мы помним», Чиркова Мирослава - Лауреат I степени Международного фестиваля-конкурс «Грани таланта» и Лауреат II степени Международного фестиваля «Ступени мастерства» в Краевом конкурсе вокалистов «Остров детства» Шевченко Анастасия- Лауреат III степени, Ансамбль «Серебряные голоса»- Диплом I степени, в Городском этапе IX Краевого фестиваля-конкурса творчества учащейся молодежи «Школьная Весна Ставрополя – Веснушки - 2023» - Шевченко Анастасия и Ансамбль «Серебряные голоса» - Лауреаты II степени.

Главной целью воспитательной работы школы в 2022-2023 учебном году являлось формирование и развитие у учащихся устойчивого нравственного отношения к учебно-воспитательной деятельности, потребности в здоровом образе жизни и в нравственном самосовершенствовании своей личности как члена нового общества.

Воспитательная работа в школе организовывалась в соответствии Рабочей программы воспитания на 2022 – 2026 учебный год, с планом воспитательной работы школы, планов воспитательной работы классных руководителей, социального педагога, педагога-психолога.

С сентября 2022г., по понедельникам, введены еженедельные линейки.

Перед началом линейки в присутствии всех параллелей поднимается Государственный флаг Российской Федерации и исполняется гимн России. На общешкольной линейке озвучивались ключевые дела недели и важные государственные события, затем следовали внеурочные занятия «Разговоры о важном», по единым предложенным темам. В рамках курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном» происходит знакомство обучающихся с государственными праздниками РФ и значимыми датами и событиями страны.

Анализ проведенных линеек показывает, что дети и учителя ждут новостей школы, с удовольствием слушают о проведенных мероприятиях в своих и других классах, узнают новости о победителях в различных конкурсах и спортивных мероприятиях, а также анонс образовательных событий школы на неделю, участвуют в предложенных мероприятиях.

Самыми любимыми мероприятиями (почти 100% участие школьных коллективов), по-прежнему являются:

- День знаний
- День самоуправления
- Посвящение в первоклассники
- День матери
- Новогодние торжества
- соревнования «А ну-ка парни »
- 8 марта
- Смотр строя и песни
- Последний звонок
- Торжественное вручение аттестатов

Для повышения гражданской ответственности за судьбу страны, укрепления чувств сопричастности детей и молодежи к истории и культуре России, обеспечения преемственности поколений россиян, а также воспитания граждан, любящих свою Родину, имеющих активную жизненную позицию. Большая часть мероприятий проводимых в школе, в настоящее время, проходят под эгидой Всероссийских, региональных и муниципальных, военно-патриотических акций. Весь коллектив школы (обучающиеся, родители, педагоги) принимает активное участие в таких мероприятиях и конкурсах.

- Час памяти «День неизвестного солдата»
- День Героев Отечества
- Час памяти «Блокада Ленинграда»
- Мероприятия месячника гражданского и патриотического воспитания
- День Победы, Бессмертный полк
- Военные сборы
- Всероссийские акции «Окна победы», «Свеча Победы»
- Письмо солдату, Свеча Памяти.

В школе успешно функционирует первичное отделение МБОУ СОШ №5 «Российское движение детей и молодежи», основной целью которого является выполнение государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействие формированию личности на основе присущей российскому движению системы ценностей, создание условий для самопознания, саморазвития и самореализации подрастающего поколения согласно возрастным потребностям и интересам, а также становление гражданской позиции подрастающего поколения путем коллективного взаимодействия на благо России.

С января 2023г Российское движение школьников реорганизовано и вошло в состав нового молодежного объединения — Российское Движение Детей и Молодежи «Движение первых».

Кроме того, школа принимает участие в Программе развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России». Эта программа разработана с целью удовлетворения потребностей младших школьников в социальной активности, поддержания и развития интереса к учебным и внеурочным видам деятельности.

Работа по профессиональной ориентации охватывала все возрастные категории обучающихся:

- ✓ у младших школьников (1–4 классы) с помощью активных средств профориентационной деятельности (деловые игры, группы по интересам, факультативы, общественно-полезный труд, индивидуальные собеседования и др.) формировались добросовестное отношение к труду, понимание его роли в жизни человека и общества, создавалась установка на выбор профессии.
- ✓ у подростков (5–7 классы) формировали осознание собственных интересов, способностей, общественных ценностей, связанных с профессией. Они должны определить свое место в обществе, развить интерес к трудовой деятельности.
- ✓ обучающихся 8-9 классов информировали о профессиях, перспективах профессионального роста и мастерства; учили оценивать личностные возможности в соответствии с требованиями избираемой профессии; оказывали им индивидуальную психологическую помощь.
- ✓ Нельзя не обозначить и проблемы. Это внешний вид обучающихся, пропуски уроков и опоздания. В этом направлении необходимо продолжать работу, быть едиными в требованиях и осуществлять строжайший контроль со стороны классных руководителей.

В июне и июле работал пришкольный лагерь «Солнышко». Для обеспечения безопасного и полноценного отдыха обучающихся была подготовлена необходимая нормативная и материальная база, подготовлены помещения для отрядов и занятий спортом, назначены ответственные за организацию оздоровления и обеспечение безопасности оздоровления детей в период летних каникул. Содержание работы в лагере дневного пребывания определила программа, в тематическом планировании которой нашли место различные по форме и способу организации мероприятия. В рамках тематических дней прошли профилактические мероприятия, подвижные игры, патриотические конкурсы и выставки, развлекательные конкурсы. Были оформлены уголки отрядов, уголки здоровья, стенды по правилам дорожного движения и пожарной безопасности, информационный стенд

лагеря. Выполнены планы мероприятий по ППБ и ПДД. В рамках реализации программы были организованы ежедневные утренние зарядки, спортивные конкурсы, игры и эстафеты, подвижные игры на свежем воздухе. Физкультурно-оздоровительные мероприятия проводились на спортивной площадке с использованием спортивного инвентаря - мячей, скакалок, обручей. Все мероприятия проходили с соблюдением санитарно-гигиенических норм. За весь летний период в лагере отдохнули 163 ребенка. Анализ деятельности лагеря дневного пребывания детей показал, что выполнены все поставленные задачи.

10 учащихся школы отдохнули в загородных лагерях по льготным путевкам.

В рамках летней оздоровительной кампании 14 учащихся школы были временно трудоустроены в ремонтную бригаду под руководством Воронова В.В. Ребята оказали посильную помощь в подготовке школы к новому учебному году.

Анализируя деятельность в 2022 – 2023 учебном году, можно сказать, что школа в достаточной мере добилась поставленных целей. Анализ реализации программы воспитательной работы в ОО осуществлялся на основе рабочей программы воспитания школы.

Вывод:

1. Воспитательная работа в школе организована на высоком уровне.
2. Ежемесячно план работы корректируется согласно мероприятиям, которые добавляются по рекомендациям Министерства, региона и города.
3. Воспитательные события, дела и мероприятия реализуются в соответствии с рабочей программой воспитания и календарными планами воспитательной работы, а также планами ВР классных руководителей.
4. Работа педколлектива по патриотическому воспитанию ведется системно, целенаправленно и на хорошем уровне, что подтверждает увеличение добровольцев участников патриотических акций.

Учитывая потребности учащихся, их родителей и учителей в 2023- 2024 учебном году мы поставили следующие задачи воспитания:

- в план рабочей программы внести мероприятия молодежного движения РДДМ и увеличить число участников Движения в

школе;

- продолжить развитие познавательного интереса, повышение интеллектуального уровня учащихся через создание блока дополнительного образования, внедрение новых педагогических технологий в образовательный процесс, разнообразных форм внеурочной работы, благодаря программе «Точка роста»
- продолжить работу по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию с использованием современных технологий.
- продолжить развитие ученического самоуправления и детских общественных организаций для развития инициативы, самостоятельности, чувства ответственности у обучающихся школы.
- привлечение родителей к учебно-воспитательному процессу школы, дальнейшее расширение внешних связей школы для решения проблем воспитания.

ЗАДАЧИ НА СЛЕДУЮЩИЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Основной целью на предстоящий период коллектив учреждения считает продолжение внедрение Федерального государственного стандарта образования, предоставление качественных образовательных услуг, проведение на высоком уровне государственной итоговой аттестации выпускников.

В связи с этим план работы школы будет направлен на решение следующих задач:

1. Обновление нормативно-правовых документов, регулирующих образовательную деятельность в соответствии с законом «Об образовании в Российской Федерации».
2. Профессиональная переподготовка педагогических кадров для ведения Федерального государственного стандарта основного общего образования.
3. Активное использование дистанционного обучения как для учащихся, так и для педагогов школы в целях прохождения курсовой подготовки.
4. Обеспечение равных возможностей получения образования для детей с ограниченными возможностями. Обеспечение доступности среды образования. Реализация программы электронный дневник и электронный

журнал.

5. Развитие системы внеурочной работы, системы дополнительного образования. Увеличение охвата школьников платными образовательными услугами. Работа с одаренными детьми по разным направлениям образовательной деятельности.

7. Реализация общественно-государственного управления образованием.

8. Развитие самоуправления в учреждении.

6. Активизировать работу с родителями, с целью повышения воспитательного уровня семьи.

7. Продолжить работу по развитию системы детского самоуправления, деятельности в направлении РДШ, юнармии

8. Организация работы кабинетов «Точки роста» во внеурочное время.

Оценка расходов учреждения

Вид	Отчетный период		Плановый период тыс.руб.	
	план 2022	факт 2022	план 2023	факт 2023
Остаток средств	1309,31	1309,31	3302,70	
поступило на муниципальное задание	30648,26	30648,26	41374,17	
расходы всего	31957,57	31957,57	44676,87	
в том числе:				
зар. плата	21541,07	21541,07	27574,31	
начисление на з/пл	6505,32	6505,32	8381,79	
связь	189,91	189,91	205,5	
социальные выплаты	1,20	1,20	1,2	
коммунальные	1888,10	1888,10	2136,83	
отопление	1300,00	1300,00	1512,1	
электроэнергия	322,00	322,00	392,3	
водоснабжение	156,10	156,10	100,43	
Вывоз ТКО	110,00	110,00	132,00	
содержание помещений в том числе	71,28	71,28	75,5	
акарицидная обработка	10,60	10,60	10,6	

запр.картр., ТО КЭВ, поверка СИ, произв. контроль, испыт.заземления, промывка/продувка сист.отопл.и.т.д.	60,68	60,68	3310,77	
прочие в том числе	136,10	136,10		
Аверс	21,60	21,60	22,4	
мед. осмотр, психиатр.освид-е	58,5	58,5	63,000	
экстр. вызов полиции, лицензии программ, обучение 44-ФЗ, санминимум,повыш.квалификации, КСД,охрана и т.д.	114,50	114,50	2111,12	
прочие расходы: налог на имущество,земельный налог, прочие	1251,09	1251,09	1192,59	
приобретение мат. ценностей в том числе	373,50	373,50	2998,03	0
основные средства	308,16	308,16	2613,43	
медикаменты	2,1	2,1	0,00	
продукты питания	0,00	0,00	0,00	
прочие материалы из них	65,34	65,34	338,1	
канцтовары	65,34	65,34	5,2	
моющие и хоз. инвентарь, игровые,стороительные, наградные материалы	7,9	7,9	41,3	
остаток средств	0,00	3302,7	0,00	0